



The World Foundation for Natural Science

The New World Franciscan Scientific Endeavour of The New World Church

Restoring and Healing the World through Responsibility and Commitment in accord with Natural and Divine Law!

European Headquarters ✦ PO Box 7995 ✦ 6000 Lucerne 7, Switzerland ☎-Tel: 41(41)798 0398 ☎-Fax: 41(41)798 0399
World Headquarters ✦ PO Drawer 16900 ✦ Washington DC, 20041, USA ☎-Tel: 1(703)631-1408 ☎-Fax: 1(703)631-1919 ✦ www.naturalscience.org

Четверг, 29 апреля, 2021

Всемирный День Воды 2021

Человеку для выживания и здоровья нужны две существенные вещи: воздух (т.е., кислород) и вода. Более десятилетия регулярный доступ к чистой воде признан правом человека. Несмотря на это, до настоящего времени на планете один из трех человек не имеет чистой воды.

Вы когда-нибудь задавались вопросом, что бы вы делали без воды? Не только без питьевой воды. Что, если бы не было никакой воды? Невозможно представить, не так ли? Что бы не приходило на ум – рост дерева, картофельное поле у вашего дома, кровообращение в человеческом организме (или в ком-то из ваших домашних животных), дождь и снег, ледники, озера, реки, море, конечно, – везде вода. Разве не замечательно, что Земля – единственная планета в нашей солнечной системе, у которой есть жидкая вода на поверхности, и ее, фактически, приблизительно 70 процентов?

Вода – феноменальный элемент. Со школьной скамьи мы знаем, что у воды есть три состояния: твердое, жидкое и газообразное. Еще у воды, и только у воды, есть также четвертое состояние, между твердым и жидким. В этом состоянии вода представляет собой гель, который можно назвать также жидким кристаллом или структурированной водой, потому что молекулы в ней не перемещаются свободно, а образуют шестиугольные структуры (похожие на соты в кристалле льда)¹). В наших телах структурированная вода образуется под влиянием тепла (света солнца!) на гидрофильных водолюбивых поверхностях, также она может быть обнаружена в белках, протеинах. Типичный пример структурированной воды в теле – хрусталик глаза.

Структурированная вода имеет важнейшее значение для многих процессов в наших организмах. Реструктуризация воды изменяет электрическое состояние в и вокруг клетки. Таким образом могут быть запущены биохимические процессы²). Всё же нашим телам нужны оба состояния воды, так как основные вещества приносятся в клетку, а продукты распада одновременно удаляются из клетки только в жидкой

форме.

Сегодня хорошо известно, что гель, который является структурированной водой в человеческом теле, может быть поврежден токсинами и электромагнитными полями. Информацию, как защитить себя от неблагоприятного воздействия искусственного электромагнитного излучения, вы можете найти на нашем веб-сайте. Как в организме человека, так и в природной, и в питьевой воде, взаимодействие структурированной, гелеобразной и жидкой воды является необходимым условием жизнеспособности воды. К сожалению, в природе качество и жизнеспособность водоемов также часто уменьшается из-за человеческого вмешательства (например, пестицидов, остатков препаратов в сточных водах, и т.д.).

Как восстановить или улучшить жизнеспособность воды?



Здоровая вода не должна содержать токсины, должна быть обогащена минералами и кислородом и максимально структурирована. Вы можете намного улучшить качество вашей питьевой воды, сохраняя и пользуясь ею в стеклянном или (пористом) глиняном кувшине (а не пить из пластиковых стаканчиков). Для улучшения минерализации

добавьте к воде нешлифованный камень или морскую соль. Затем размешайте (например, деревянным ковшом) сначала по часовой, а затем против часовой стрелки, изменяя направление несколько раз. Таким образом в кувшине создаются завихрения, так же, как это происходит в природных ручьях и источниках.

Благодаря завихрениям вода оживляется, структурируется и обогащается кислородом. В настоящее время, когда повсеместно распространенный масочный режим препятствует попаданию кислорода в организм, особенно важно насыщать воду кислородом. Смешивание воды с небольшим количеством лимонного сока способствует образованию в воде высокоструктурированных кластеров. Помните также, что вода может хранить информацию, как было показано в работе Др. Эмото Масару.³⁾ Почему бы тогда вам не благословлять свою собственную питьевую воду и не выразить ей вашу благодарность и признательность за ее животворные свойства? Это самый простой способ поддержать реструктуризацию воды. И,

конечно, не случайно так называемые «целительные воды», как в источнике Лурда или в реке Ганг, содержат большое количество структурированной воды.

Между прочим, большинство людей пьет слишком мало воды, даже если у них есть доступ к хорошей, чистой питьевой воде. Когда Вы чувствуете жажду и губы пересыхают, ваше тело уже страдает от существенного недостатка воды. Поэтому пейте по шесть-восемь 240-миллилитровых стаканов воды в течение дня в дополнение к кофе, чаю или другим напиткам, поскольку вода регулирует все функции нашего организма.⁴⁾

Как видите, вы можете многое сделать, чтобы наиболее оптимально обеспечить ваш организм эликсиром жизни — водой. Может быть вы захотите внедрить одну из наших рекомендаций уже сегодня, во Всемирный День Воды. И это наша надежда, что вы цените и чтите этот уникальный во всех отношениях элемент!

References

- 1 Прочитайте, например, “Четвертая фаза воды. Вне тела, жидкости и пара” др. Джеральд Х. Поллак.
- 2 Но, М.-W. (2008): The rainbow and the worm. The physics of organisms. World Scientific, Хо, М.-W. (2008): Радуга и червь. Физика организмов. Научный мир
- 3 Масару Эмото (2010): Послания Воды и Вселенной. Hay House Inc.
- 4 Батмангхелидж Ф. (2008): Ваше Тело Просит Воды: Вы Не Больны; Вы Испытываете Жажду : Не Лечите Жажду Лекарствами. Глобальные медицинские Решения. <https://www.naturalscience.org/publications/special-report-bodys-many-cries-water>

Опубликованные Четверг, 29 апреля, 2021 в категории Без рубрики

<https://www.naturalscience.org/ru/news/2021/04/>